

ПРОТОКОЛ № 1191
заседания Совета Союза
«Саморегулируемая организация «Краснодарские строители»

г. Краснодар

29 марта 2023 года

Заседание Совета Союза созвано по требованию Председателя Совета Союза на основании п.6.2. Положения о Совете Союза «СРО «Краснодарские строители».

На заседании присутствовали без права голосования:

Хот А.Г. –представитель Союза «СРО «Краснодарские строители» по доверенности.

Алиев Я.Г. – представитель по доверенности от Нехай А.Ю.

Шефруков З.Н. – представитель по доверенности от ООО «Стройсервис».

Намиитокова Ф.А. –секретарь Совета.

По заявлению исполнительного директора Союза Хот Г.А. обеспечено нотариальное удостоверение принимаемых решений нотариусом Нотариальной палаты Краснодарского края Мокрушиной Марией Александровной.

До открытия заседания Совета Союза «СРО «Краснодарские строители» Председатель Совета Нехай А.Ю. выразил свое несогласие по вопросу нотариального удостоверения в связи с отсутствием на это обязательных требований по Положению о Совете Союза и Устава. Нехай Г.Ю. выразил мнение, что исполнительный директор не вправе принимать решение по порядку проведения заседаний Совета. В связи с этим, попросили нотариуса Мокрушину М.А. покинуть помещение зала заседаний. Далее обсуждение продолжилось без ее участия.

Решением Общего собрания членов Союза «СРО «Краснодарские строители» Совет избран в количестве 9 членов - 23.03.2021 (Протокол 28 ежегодного Общего собрания членов).

На дату проведения заседания Совета Союза правом участия, голосования и принятия решений по вопросам повестки дня имеет количественный Состав членов Совета из 8 человек, избранный 23.03.2021 решением Общего Собрания членов (Протокол № 28).

О дате, месте, времени проведения заседания Совета Союза члены Совета Нехай А.Ю., Нехай Г.Ю., Блягоз Т.М., Джамирзе А.Д., Данильченко В.И., Омельченко В.В., Судаков Е.В., Сазыкин В.А. надлежащим образом уведомлены в соответствии с требованием п.6.3 Положения о Совете Союза, а именно: посредством электронной почты, а в день проведения заседания по телефону мобильного номера телефона отсутствующим членам Совета совершил Нехай Г.Ю.

Присутствовали на заседании – **3 члена Совета:**

Нехай А.Ю., Нехай Г.Ю., Блягоз Т.М.

Джамирзе А.Д. по телефону сообщил, что не сможет обеспечить явку на заседание Совета Союза в связи с нахождением его на похоронах.

Омельченко В.В., Данильченко В.И., Судаков Е.В., Сазыкин В.А. не ответили на звонки.

Омельченко В.В. в день проведения заседания по телефону секретарю Совета сообщил, что о болезни.

Данильченко В.И. прислал письмо от 28.03.2023, которое получено исполнительной дирекцией Союза 29.03.2023 о невозможности явки по семейным обстоятельствам.

Судаков Е.В. 29.03.2023 прислал письмо на имя Хот Г.А. о невозможности явки по причине болезни.

Заместитель директора ООО «УМ-4» прислал письмо от 28.03.2023 на имя Председателя Совета Нехай А.Ю. о нахождении Сазыкина В.А. в служебной командировке.

Председатель Совета Союза сообщил присутствующим, что в соответствии с п. 6.6. Положения о Совете Союза, кворум для проведения заседания составляет присутствие более половины членов Совета. В связи с отсутствием кворума для голосования и принятия решений по вопросам повестки дня заседания было принято решение признать заседание не состоявшимся.

Председатель
Совета Союза «СРО «Краснодарские строители»
А.Ю. Нехай

Секретарь заседания
Совета Союза «СРО «Краснодарские строители»
Ф.А. Намитокова



Члены Совета Союза:

Нехай Гисса Юсуфович

Блягоз Тимур Мугдинович